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Πρόγραμμα Κατανυκτικών Εσπερινών σε 
Ναύπλιο και Άργος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Η Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος ανακοινώνει το πρόγραμμα των 
Κατανυκτικών Εσπερινών που θα τελεσθούν στο Ναύπλιο και 
στο Άργος, όλες τις Κυριακές της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, ως 
εξής:

 

Α) ΠΟΛΗ ΑΡΓΟΥΣ

Την Κυριακή της Τυρινής 26 Φεβρουαρίου ο Α’ Κατανυκτικός Εσπερινός στην πόλη 
του Άργους θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου χοροστατούντος και 
ομιλούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αργολίδος κ. Νεκταρίου στις 5:30 
μ.μ.

Από την Κυριακή της Ορθοδοξίας 5 Μαρτίου οι Κατανυκτικοί Εσπερινοί στη πόλη 
του Άργους θα τελούνται στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αγίου Πέτρου Άργους και 
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στο τέλος θ’ ακολουθεί το κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αργολίδος 
κ. Νεκταρίου.

 

Β) ΠΟΛΗ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Στην πόλη του Ναυπλίου την Κυριακή της Τυρινής 26 Φεβρουαρίου ο Κατανυκτικός 
Εσπερινός θα τελεσθεί στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό του Αγίου Αναστασίου του 
Ναυπλιέως και στη συνέχεια θ’ ακολουθήσει το κήρυγμα από τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεώς μας Πρωτ. Πέτρο Αθανασόπουλο με θέμα: 
«Μεγάλη Σαρακοστή∙ ένας τρόπος ζωής».

Την Α’ Κυριακή των Νηστειών της Ορθοδοξίας, 5 Μαρτίου ο Κατανυκτικός 
Εσπερινός θα τελεσθεί στον Ι.Ν. των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και στη 
συνέχεια θ’ ακολουθήσει το κήρυγμα από τον Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο Παπουλέση με θέμα: «Τα γνωρίσματα της 
Ορθοδόξου πίστεως».

Την Β’ Κυριακή των Νηστειών του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά, 12 Μαρτίου ο 
Κατανυκτικός Εσπερινός θα τελεσθεί στον Ι.Ν. της Αγίας Τριάδος και στη συνέχεια 
θ’ ακολουθήσει το κήρυγμα από τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Ελευθέριο Μίχο με θέμα: «Το νόημα των θλίψεων στη ζωή μας».

Την Γ’ Κυριακή των Νηστειών της Σταυροπροσκυνήσεως, 19 Μαρτίου ο 
Κατανυκτικός Εσπερινός θα τελεσθεί στον Ι.Ν. Γενεσίου Ναυπλίου και στη συνέχεια 
θ’ ακολουθήσει το κήρυγμα από τον Ιερομόναχο Λεόντιο Ξηνταρόπουλο με θέμα: 
«Η σημασία του τύπου του Σταυρού στη ζωή του σύγχρονου ανθρώπου».

Την Δ’ Κυριακή των Νηστειών του Οσίου Ιωάννου της Κλίμακος, 26 Μαρτίου ο 
Κατανυκτικός Εσπερινός θα τελεσθεί στον Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου και στη 
συνέχεια θ’ ακολουθήσει το κήρυγμα από τον Ιερομόναχο Λεόντιο Ξηνταρόπουλο 
με θέμα: «Η αρετή της διάκρισης κατά τον Όσιο Ιωάννη της Κλίμακος».

Την Ε’ Κυριακή των Νηστειών της Οσίας Μαρίας της Αιγυπτίας, 5 Απριλίου ο 
Κατανυκτικός Εσπερινός θα τελεσθεί στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου και στη συνέχεια θ’ ακολουθήσει το κήρυγμα από τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Φρίμη με θέμα: «Η Οσία Μαρία η Αιγυπτία οδηγός μας 
στο δρόμο για το Γολγοθά και το κενό μνημείο».


